

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до Програми розвитку інфраструктури Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017 -2019 роки строк дії якої продовжено на 2020 рік

Згідно з п.22, п.42 ч.1 ст.26, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та з метою створення сприятливого і комфортного життєвого простору для населення громади шляхом будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури, збільшення мережі соціальної інфраструктури, поліпшення технічного стану закладів освіти, будинків культури та інше, Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Виключити з Переліку основних заходів програми, що плануються до реалізації у 2020 році по Програмі розвитку інфраструктури Біляївської ОТГ на 2017-2019 роки строк дії якої продовжено на 2020 рік, наступні заходи:

Заходи Програми	Виконавці	Джерела фінансування	Прогнозовані обсяги фінансування, тис.грн.
Капітальний ремонт фасаду багатоквартирного житлового будинку, який розташований за адресою: м.Біляївка, вул.Гагаріна,5	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	850,000
Капітальний ремонт водопроводу по вул. Горького в м. Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	1 500,000
Капітальний ремонт тротуару по вул. О.Головатого (від вул. Заводська до вул. Генерала Глібова) в м. Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	6 054,663
Розчистка каналу (від м. Біляївка до р. Турунчук), який розташований на території Біляївської ОТГ	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	267,000
ПКД по об'єкту «Реконструкція Біляївської ЗОШ №3 I-III ступенів - прибудова за адресою: вул. Садова, 13 в м. Біляївка Одеської області»	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	490,521
Реконструкція Біляївської Загальноосвітньої школи №2 I-III ступенів - прибудова	Управління містобудування, землевпорядкування та	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не	18 581,861

приміщень актової зали та навчальних класів за адресою: провул. Шевченко, 18 м. Біляївка Од. обл. <i>Коригування 1</i>	комунального майна	заборонені законодавством	
Капітальний ремонт водоводу по вул.Центральна (від №1 до №29) в с.Мирне на території Біляївської об'єднаної територіальної громади Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	700,000
Капітальний ремонт тротуару по вул.Центральна (від №29 до №77) в с.Мирне на території Біляївської об'єднаної територіальної громади Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	2000,000
Поточний ремонт водостоків Біляївської ЗОШ №2 I-III ст. за адресою вул. Шевченко, 29 в м. Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	130,000
Виготовлення технічних паспортів	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	100,000

2. Внести зміни у додаток №4 до Програми додавши наступні пункти
Перелік основних заходів програми, що плануються до реалізації у 2020 році

Заходи Програми	Виконавці	Джерела фінансування	Прогнозовані обсяги фінансування, тис.грн.
Капітальний ремонт водопроводу по вул. Горького в м. Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	1 157,600
Капітальний ремонт тротуару по вул. О.Головатого (від вул. Заводська до вул. Генерала Глібова) в м. Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	5825,659
ПКД по об'єкту «Реконструкція Біляївської ЗОШ №3 I-III ступенів - прибудова за адресою: вул. Садова, 13 в м. Біляївка Одеської області»	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	286,638
Реконструкція Біляївської Загальноосвітньої школи №2 I-III ступенів - прибудова приміщень актової зали та навчальних класів за адресою: провул. Шевченко, 18 м.	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	22718,109

Біляївка Од. обл. <i>Коригування I</i>			
Виготовлення ПКД Капітальний ремонт водоводу по вул.Центральна (від №1 до №29) в с.Мирне на території Біляївської об'єднаної територіальної громади Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	11,420
Капітальний ремонт тротуару по вул.Центральна (від №29 до №77) в с.Мирне на території Біляївської об'єднаної територіальної громади Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	1369,063
Поточний ремонт водостоків Біляївської ЗОШ №2 I-III ст. за адресою вул. Шевченко, 29 в м. Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	145,639
Проведення експертизи ПКД «Капітальний ремонт водоводу від башти Бр 15 до вул..40 років Перемоги №1 в с.Широка Балка територія Біляївської об'єднаної територіальної громади Одеської області»	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	12,134
Виготовлення технічних паспортів	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	67,239

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва (голова комісії Крачков А.М.).

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров

№ 50-3/VIII від 24 грудня 2020 року
м.Біляївка